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REPORTE DE VEEDURÍA ESCOLAR N° 002-2021-VEV-TACNA/SGPC 

 

1. DATOS GENERALES 

 

ENTIDAD 
UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL DE 
TACNA 

NOMBRE DEL TITULAR  Prof. Víctor Franco Castro 

DIRECCIÓN Av. Jorge Basadre N° 415 

TEMA DE VEEDURÍA ESCOLAR 
VIRTUAL 

ESTRATEGIA “PROPAGANDA ELECTORAL” 

FECHA DE EJECUCIÓN DE LA 
VEEDURÍA ESCOLAR VIRTUAL 

Del 22 de marzo al 5 de junio de 2021 

CANTIDAD DE VEEDURIAS 
REPORTADAS 

2,069 

N° ALUMNOS PARTICIPANTES 2,069 

 

2. BASE LEGAL 

 

2.1. Ley Nº 27785 – Ley Orgánica del Sistema Nacional de Control y de la 

Contraloría General de la República y modificatorias. 

2.2. Política Nacional de Integridad y Lucha contra la Corrupción (2018 -2021) - Plan 

de la Política Nacional de Integridad y Lucha contra la Corrupción.  

2.3. Compromiso de cooperación interinstitucional "Formadores de Ciudadanos del 

Bicentenario" 

2.4. Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio de Educación y la 

Contraloría. 

2.5. Resolución Viceministerial N° 097-2020-MINEDU 

2.6. Resolución Ministerial N° 176-2020-MINEDU 

 

 

3. PARTICIPACION ESTUDIANTIL EN LA VEEDURÍA ESCOLAR VIRTUAL 

“PROPAGANDA ELECTORAL” - 2021. 

 

3.1. Detalle de los resultados generales de participación: 

N° UGEL 
PARTICIPANTES 

N° INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS 
PÚBLICAS (*) 

N° INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS 
PÚBLICAS (*) 

N° INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS 
PRIVADAS (*) 

N° TOTAL DE 
INSTITUCIONES 

EDUCATIVAS 
(*) 

1 35 7 7 49 

*En base al código modular de Instituciones Educativas – Censo Escale -febrero 2021 
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N° DE PADRES DE 
FAMILIA 

N° DE VEEDORES 
ESCOLARES - IIEE 

PÚBLICAS 

N° DE VEEDORES 
ESCOLARES – IIEE 

POR CONVENIO 

N° DE VEEDORES 
ESCOLARES – IIEE 

PRIVADAS 

N° TOTAL DE 
VEEDURÍAS 

REALIZADAS 

1,990 1,364 272 433 2,069 

 

3.2. Detalle de Participación por Unidad de Gestión Educativa Local / Institución Educativa 

UGEL INSTITUCIÓN EDUCATIVA 
TIPO DE 

INSTITUCIÓN 
EDUCATIVA 

N° PADRES 
PARTICIPANTES 

N° VEEDORES 
ESCOLARES 

(ESTUDIANTES) 

TACNA 

42088 DON JOSE DE SAN 

MARTIN 
I.E PÚBLICA 80 80 

42021 FORTUNATO ZORA 

CARBAJAL 
I.E PÚBLICA 2 2 

GUILLERMO AUZA ARCE I.E PÚBLICA 45 47 

42023 VICTOR MAYURI 

CLAUSSEN 
I.E PÚBLICA 5 5 

42218 MARISCAL CACERES I.E PÚBLICA 17 18 

42250 CESAR COHAILA 

TAMAYO 
I.E PÚBLICA 23 23 

42237 JORGE CHAVEZ I.E PÚBLICA 4 4 

42238 ENRIQUE PAILLARDELLE I.E PÚBLICA 1 1 

42253 GERARDO ARIAS 

COPAJA 
I.E PÚBLICA 29 29 

ALEXANDER VON HUMBOLDT I.E PRIVADA 1 1 

456 EL CARMELO DE MARIA 
I.E POR 

CONVENIO 
1 1 

43508 PROCER MANUEL 

CALDERON DE LA BARCA 
I.E PÚBLICA 1 1 

42256 ESPERANZA MARTINEZ 

DE LOPEZ 
I.E PÚBLICA 12 12 

42255 SANTA TERESITA DEL 

NIÑO JESUS 
I.E PÚBLICA 89 95 

LUIS ALBERTO SANCHEZ I.E PÚBLICA 30 30 

DR. JOSE ANTONIO ENCINAS 

FRANCO 
I.E PÚBLICA 1 1 

SANTA CRUZ 
I.E POR 

CONVENIO 
49 51 

SAN JOSE DE NAZARET I.E PRIVADA 1 1 

PEDRO PAULET MOSTAJO I.E PRIVADA 1 1 

42211 ALFONSO EYZAGUIRRE 

TARA 
I.E PÚBLICA 26 27 
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42199 JUAN VELASCO 

ALVARADO 
I.E PÚBLICA 60 66 

42038 MICAELA PAREDES 

REJAS 
I.E PÚBLICA 1 1 

42036 JUAN MARIA REJAS 
I.E POR 

CONVENIO 
25 27 

42064 ALFONSO UGARTE I.E PÚBLICA 1 1 

42246 JOSE OLAYA BALANDRA I.E PÚBLICA 3 3 

42005 JOSE ROSA ARA I.E PÚBLICA 60 62 

42022 DR. MODESTO 

MONTESINOS ZAMALLOA 
I.E PÚBLICA 15 17 

COAR TACNA I.E PÚBLICA 4 4 

MIGUEL PRO 
I.E POR 

CONVENIO 
68 73 

43009 MARIA UGARTECHE DE 

MACLEAN 
I.E PÚBLICA 366 379 

42019 LASTENIA REJAS DE 

CASTAÑON 
I.E PÚBLICA 54 56 

42003 CORONEL GREGORIO 

ALBARRACIN 
I.E PÚBLICA 11 11 

43003 CARLOS ARMANDO 

LAURA 
I.E PÚBLICA 1 1 

43006 MERCEDES 

INDACOCHEA 
I.E PÚBLICA 53 55 

CORONEL BOLOGNESI I.E PÚBLICA 119 122 

JORGE BASADRE GROHMANN I.E PÚBLICA 7 7 

CRISTO REY I.E PRIVADA 272 297 

PARROQUIAL CORAZÓN DE 

MARÍA 

I.E POR 

CONVENIO 
50 50 

SAN JOSÉ FE Y ALEGRÍA 40 
I.E POR 

CONVENIO 
65 70 

CHAMPAGNAT I.E PÚBLICA 137 142 

HERMANAS BARCIA 

BONIFFATTI 
I.E PRIVADA 80 83 

MILITAR CORONEL GREGORIO 

ALBARRACÍN LANCHIPA 
I.E PÚBLICA 59 62 

ALEXANDER FLEMING I.E PRIVADA 49 50 
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3.3. Participación estudiantil en el desarrollo de las Veedurías Escolares: 

Conforme con el censo nacional de estudiantes efectuado por el Ministerio de 

Educación en el mes de febrero del presente año, se obtuvo que en la UGEL Tacna, la 

población educativa de secundaria era la siguiente: 

 

ÁMBITO 
N° IIEE 

PÚBLICAS 

N° IIEE 

CONVENIO 

N° IIEE 

PRIVADAS 

CENSO ESCALE 

FEB 2021 

UGEL TACNA 54 8 44 26,982 estudiantes 

 

De acuerdo a lo señalado la participación de estudiantes en la Veeduría Escolar Virtual 

sobre Propaganda Electoral ha sido del 7.67%, conforme se aprecia en el cuadro 

siguiente: 

 

 

ÁMBITO 
CENSO ESCALE  

FEB 2021 

VEV PROPAGANDA 

ELECTORAL 

UGEL UGEL TACNA 26,982 estudiantes 2,069 estudiantes 

 

 

GRÁFICO N° 01 

 

 
Fuente: Veedurías Escolares Virtuales 

Elaboración: Propia 
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GRÁFICO N° 02 

 

 
Fuente: Veedurías Escolares Virtuales 

Elaboración: Propia 

 

 

GRÁFICO N° 03 

 

 
Fuente: Censo Escale – febrero 2021, Veedurías Escolares Virtuales 

Elaboración: Propia 
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REPORTE DE VEEDURÍA ESCOLAR N° 004-2021-VEV-TAC/SGPC 

 

1. DATOS GENERALES 

 

ENTIDAD 
UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL DE 
TACNA 

NOMBRE DEL TITULAR  Prof. Víctor Franco Castro 

DIRECCIÓN Av. Jorge Basadre N° 415 

TEMA DE VEEDURÍA ESCOLAR 
VIRTUAL 

ENTREGA DE MATERIAL EDUCATIVO 

FECHA DE EJECUCIÓN DE LA 
VEEDURÍA ESCOLAR VIRTUAL 

Del 1 al 18 de junio de 2021 

CANTIDAD DE VEEDURIAS 
REPORTADAS 

2,276 

N° ALUMNOS PARTICIPANTES 2,276 

 

2. BASE LEGAL 

 

2.1. Ley Nº 27785 – Ley Orgánica del Sistema Nacional de Control y de la 

Contraloría General de la República y modificatorias. 

2.2. Política Nacional de Integridad y Lucha contra la Corrupción (2018 -2021) - Plan 

de la Política Nacional de Integridad y Lucha contra la Corrupción.  

2.3. Compromiso de cooperación interinstitucional "Formadores de Ciudadanos del 

Bicentenario" 

2.4. Convenio de Cooperación Interinstitucional entre el Ministerio de Educación y la 

Contraloría. 

2.5. RVM N°273-2020-MINEDU, que aprueba el documento normativo denominado 

“Orientaciones para el desarrollo del Año escolar 2021 en Instituciones 

Educativas y Programas Educativos de la Educación Básica”. 

2.6. RM 448-2020 MINSA, mediante la cual se aprueba el documento técnico: 

“Lineamientos para la Vigilancia, Prevención y Control de la Salud de los 

trabajadores con riesgo de exposición a COVID 19”. 

2.7. RESOLUCION MINISTERIAL Nº 0401-2008-ED, Normas y Procedimientos 

para la Gestión del Banco del Libro de Educación Básica Regular. 

2.8. RM 060-2021-MINEDU, norma que actualiza la “Relación de materiales 

educativos para la Educación Básica correspondiente a las dotaciones 2021, 

2022 y 2023”, aprobada mediante Resolución Ministerial N° 053-2020-MINEDU, 

en el extremo correspondiente a la dotación 2021. 
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3. PARTICIPACION ESTUDIANTIL EN LA VEEDURÍA ESCOLAR VIRTUAL “ENTREGA DE 

MATERIAL EDUCATIVO” - 2021. 

 

3.1. Detalle de los resultados generales de participación: 

 

Cuadro N° 01 

 

UGEL 
PARTICIPANTE 

N° INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS 

PÚBLICAS 

N° INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS  

POR CONVENIO 

N° TOTAL DE 
INSTITUCIONES 

EDUCATIVAS 

TACNA 40 6 46 

Elaborado por el Programa Auditores Juveniles 

 

Cuadro N° 02 

 

N° DE PADRES 
DE FAMILIA 

N° DE VEEDORES 
ESCOLARES - IIEE 

PÚBLICAS 

N° DE VEEDORES 
ESCOLARES – IIEE 

POR CONVENIO 

N° TOTAL DE 
VEEDURÍAS 

REALIZADAS 

2,175 1,928 348 2,276 

Elaborado por el Programa Auditores Juveniles 

 

 

3.2. Detalle de Participación por Unidad de Gestión Educativa Local / Institución Educativa 

 

Cuadro N° 03 

 

UGEL INSTITUCIÓN EDUCATIVA 
TIPO DE 

INSTITUCIÓN 
EDUCATIVA 

N° PADRES 
PARTICIPANTES 

N° VEEDORES 
ESCOLARES 

(ESTUDIANTES) 

TACNA 

43009 MARIA UGARTECHE 

DE MACLEAN 
I.E. PÚBLICA 326 335 

CORONEL BOLOGNESI I.E. PÚBLICA 253 255 

42255 SANTA TERESITA 

DEL NIÑO JESUS 
I.E. PÚBLICA 190 206 

JORGE BASADRE 

GROHMANN 
I.E. PÚBLICA 126 140 

42005 JOSE ROSA ARA I.E. PÚBLICA 120 126 

SANTA CRUZ 
I.E. POR 

CONVENIO 
115 121 

43006 MERCEDES 

INDACOCHEA 
I.E. PÚBLICA 116 121 

SAN JOSE FE Y ALEGRIA 

40 

I.E. POR 

CONVENIO 
107 112 

CHAMPAGNAT I.E. PÚBLICA 102 103 

42218 MARISCAL 

CACERES 
I.E. PÚBLICA 85 90 
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42195 WILMA SOTILLO D. 

BACIGALUPO 
I.E. PÚBLICA 71 81 

42088 DON JOSE DE SAN 

MARTIN 
I.E. PÚBLICA 72 75 

CORONEL GREGORIO 

ALBARRACIN LANCHIPA 
I.E. PÚBLICA 69 69 

MIGUEL PRO 
I.E. POR 

CONVENIO 
58 63 

42237 JORGE CHAVEZ I.E. PÚBLICA 60 60 

42019 LASTENIA REJAS 

DE CASTAÑON 
I.E. PÚBLICA 59 60 

42199 JUAN VELASCO 

ALVARADO 
I.E. PÚBLICA 40 41 

DR. JOSE ANTONIO 

ENCINAS FRANCO 
I.E. PÚBLICA 38 40 

42036 JUAN MARIA REJAS 
I.E. POR 

CONVENIO 
35 35 

LUIS ALBERTO SANCHEZ I.E. PÚBLICA 27 28 

42256 ESPERANZA 

MARTINEZ DE LOPEZ 
I.E. PÚBLICA 25 25 

GUILLERMO AUZA ARCE I.E. PÚBLICA 22 22 

PARROQUIAL CORAZON 

DE MARIA 

I.E. POR 

CONVENIO 
17 17 

42003 CORONEL 

GREGORIO ALBARRACIN 
I.E. PÚBLICA 10 11 

42253 GERARDO ARIAS 

COPAJA 
I.E. PÚBLICA 9 9 

42023 VICTOR MAYURI 

CLAUSSEN 
I.E. PÚBLICA 5 5 

43508 PROCER MANUEL 

CALDERON DE LA BARCA 
I.E. PÚBLICA 4 4 

42211 ALFONSO 

EYZAGUIRRE TARA 
I.E. PÚBLICA 3 3 

42217 NUESTROS 

HEROES DE LA GUERRA 

DEL PACIFICO 

I.E. PÚBLICA 3 3 

COAR TACNA I.E. PÚBLICA 3 3 

42021 FORTUNATO ZORA 

CARBAJAL 
I.E. PÚBLICA 2 2 
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42038 MICAELA PAREDES 

REJAS 
I.E. PÚBLICA 2 2 

FEDERICO BARRETO I.E. PÚBLICA 2 2 

43001 HERMANOS 

BARRETO 
I.E. PÚBLICA 2 2 

42025 AURELIA ARCE 

VILDOSO 
I.E. PÚBLICA 1 1 

MANUEL A ODRIA I.E. PÚBLICA 1 1 

42238 ENRIQUE 

PAILLARDELLE 
I.E. PÚBLICA 1 1 

MANUEL FLORES CALVO I.E. PÚBLICA 1 1 

43505 GUSTAVO PONS 

MUZZO 
I.E. PÚBLICA 1 1 

 

Elaborado por el Programa Auditores Juveniles 

 

3.3. Participación estudiantil en el desarrollo de las Veedurías Escolares: 

Conforme con el censo nacional de estudiantes efectuado por el Ministerio de 

Educación en el mes de febrero del presente año, se obtuvo que en la UGEL Tacna, la 

población educativa era la siguiente: 

 

Cuadro N° 04 

 

ÁMBITO 
N° IIEE 

PÚBLICAS 

N° IIEE 

CONVENIO 

N° IIEE 

PRIVADAS 

CENSO ESCALE 

FEB 2021 

UGEL TACNA 54 8 44 26,982 estudiantes 

Elaborado por el Programa Auditores Juveniles 

 

De acuerdo a lo señalado la participación de estudiantes en la Veeduría Escolar Virtual 

sobre Entrega de Material Educativo ha sido del 8.44%, conforme se aprecia en el 

cuadro siguiente: 

 

Cuadro N° 05 

 

ÁMBITO 
CENSO ESCALE  

FEB 2021 

VEV ENTREGA DE 

MATERIAL EDUCATIVO 

UGEL UGEL TACNA 26,982 estudiantes 2,276 estudiantes 

Elaborado por el Programa Auditores Juveniles 
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4. RESULTADOS DE LAS VEEDURÍAS ESCOLARES VIRTUALES SOBRE ENTREGA DE 

MATERIAL EDUCATIVO 

 

4.1. Convocatoria a la Veeduría Escolar Virtual 

 

• Con oficio N° 126-2021-CG/PC de fecha 21 de enero de 2021, se hizo de conocimiento de 

la Dirección Regional de Educación Tacna, la planificación del Programa de Auditores 

Juveniles para el año 2021, precisándose los temas y fechas de veeduría escolar a ser 

ejecutadas en la región. 

• Asimismo, en la misma comunicación, se solicitó el nombramiento en la DRE del personal 

que serviría de enlace para el desarrollo de las veedurías señaladas.  

 

4.2 Desarrollo de reuniones virtuales de sensibilización realizadas con Directores y Padres 

de Familia de las IIEE (número de sesiones realizadas, número de participantes, etc) 

 

Cuadro N° 06 

 

DRE/UGEL FECHA 
N° DE IIEE 

PARTICIPANTES 

N° DE DOCENTES 

PARTICIPANTES 

DRE TACNA/ UGEL TACNA y 

UGEL JORGE BASADRE 

31 de mayo 

de 2021 
28 

 

30 

Elaborado por el Programa Auditores Juveniles 

 

4.3. Resultados obtenidos producto de la Veeduría Escolar Virtual sobre “Entrega de Material 

Educativo”: 

 

4.3.1. Respecto a la oportunidad de entrega del material educativo 

 

1. Con relación a la pregunta: “Tu colegio informó sobre la fecha y el lugar de entrega del 

material educativo”; tenemos que el 1.40% señaló que NO se le informó, mientras que el 

98.60% señaló que, si recibió dicha información, conforme se aprecia en el gráfico siguiente 

 

Gráfico N° 001  
 

  

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 

 

 

 

https://app.powerbi.com/MobileRedirect.html?action=OpenReport&appId=bcf5c677-1c72-449f-a250-115ed6b57b2e&reportObjectId=2e3784ed-4606-4c43-a4fe-0c7fc1e3f9f5&ctid=bb198a71-898c-429e-b797-3ccd77829f5a&reportPage=ReportSection6ad1f4fb75a15396926f&pbi_source=copyvisualimage
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2. Con relación a la pregunta “Te entregaron el material educativo en la fecha y hora 

programada”; tenemos que el 5.10% señaló que no les fue entregado el respectivo material 

en los plazos y tiempos acordados, mientras que el 94.90% señaló que si se respetaron los 

mismos en la entrega de materiales. 

 

Gráfico N° 002  

  

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 

 

 

3. Con relación a la Pregunta: “¿En cuántas fechas recibiste el material educativo?”, 

observamos que el 56.89% respondió que recibió el material en una fecha, el 36.34% en 

dos fechas, el 3.40% recibió el referido material educativo en tres o más fechas, mientras 

que el 3.36% no recibió aún el material educativo. 

 

Gráfico N° 003 

  

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 

 

 

Con relación a la pregunta: “Antes del inicio de clases ¿Qué material educativo recibiste?, 
tenemos que el 63.13% de los estudiantes encuestados indicó que no recibió ningún material 
educativo previo a sus clases, el 28.36% indicó que recibió el cuaderno de trabajo de matemática, 

https://app.powerbi.com/MobileRedirect.html?action=OpenReport&appId=bcf5c677-1c72-449f-a250-115ed6b57b2e&reportObjectId=2e3784ed-4606-4c43-a4fe-0c7fc1e3f9f5&ctid=bb198a71-898c-429e-b797-3ccd77829f5a&reportPage=ReportSection6ad1f4fb75a15396926f&pbi_source=copyvisualimage
https://app.powerbi.com/MobileRedirect.html?action=OpenReport&appId=bcf5c677-1c72-449f-a250-115ed6b57b2e&reportObjectId=2e3784ed-4606-4c43-a4fe-0c7fc1e3f9f5&ctid=bb198a71-898c-429e-b797-3ccd77829f5a&reportPage=ReportSection6ad1f4fb75a15396926f&pbi_source=copyvisualimage
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el 23.69% indicó que recibió el cuaderno de trabajo de comunicación, el 21.77% indicó haber 
recibido las fichas de actividades de indagación para el uso de los kits de ciencia y tecnología, el 
20.68% las fichas de fuentes históricas y el 19.46% el material de Antología Literaria. 
 

Gráfico N° 004 

 

  

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 

 

 

3.3.2. Respecto al proceso de entrega del material educativo, se obtuvieron estos datos 

respecto a la aplicación de medidas sanitarias. Se tuvo que el 85.25% de los encuestados 

señaló que se respetó la distancia de más de un metro, el 69.68% indicó que advirtió la 

existencia de zonas para el uso de alcohol gel, 67.10% de los encuestados confirmó la 

presencia de personal encargado para dar cumplimiento a la entrega de material educativo, 

el 57.24% indicó que existieron zonas para el lavado de manos, el 52.88% de los 

encuestados indicó que registraron su temperatura al ingresar al local y finalmente, el 4.28% 

no advirtió ninguna de estas medidas sanitarias en el proceso de entrega de material 

educativo. 

 

Gráfico N° 005 
 

 

 
Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 
 

Asimismo, el 95.20% de los encuestados indicó que observó que las personas que 

realizaban la entrega de material educativo usaron correctamente su mascarilla, el 83.38% 

confirmó la aplicación de distanciamiento social, el 75.96% mencionó que las personas 

https://app.powerbi.com/MobileRedirect.html?action=OpenReport&appId=bcf5c677-1c72-449f-a250-115ed6b57b2e&reportObjectId=2e3784ed-4606-4c43-a4fe-0c7fc1e3f9f5&ctid=bb198a71-898c-429e-b797-3ccd77829f5a&reportPage=ReportSection249c5b61ce447660d544&pbi_source=copyvisualimage
https://app.powerbi.com/MobileRedirect.html?action=OpenReport&appId=bcf5c677-1c72-449f-a250-115ed6b57b2e&reportObjectId=2e3784ed-4606-4c43-a4fe-0c7fc1e3f9f5&ctid=bb198a71-898c-429e-b797-3ccd77829f5a&reportPage=ReportSection249c5b61ce447660d544&pbi_source=copyvisualimage
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encargadas utilizaron alcohol gel para realizar la entrega del material educativo, mientras 

que el 73.30% indicó que estas personas utilizaron protector facial. El 2.88% indicó que no 

evidenció ninguna de estas actividades de prevención en la entrega de material educativo. 

Gráfico N° 006 
 

 

 
Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 

 

 

En cuanto a si se advirtió en la entrega de material educativo la presencia de personas 

incluidas en el grupo de riesgo, mediante la encuesta realizada se observó que el 51.35% 

de los encuestados no pudo precisar exactamente quienes serían este tipo de personas, el 

32.37% no advirtió en este proceso a personas que estén incluidas en el grupo de riesgo, el 

el 11.13% identificó a adultos mayores, mientras que el 8.86% observó a personas con sobre 

peso y finalmente, el 4.19% identificó a mujeres embarazadas. 

Gráfico N° 007 
 

  

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 

 

3.3.3. Respecto a reclamos sobre el material educativo 

 

Con relación a la pregunta: “¿Te indicaron dónde y cómo presentar algún reclamo 

respecto al material educativo recibido?”, se obtuvo que el 54.67% de los encuestados 

https://app.powerbi.com/MobileRedirect.html?action=OpenReport&appId=bcf5c677-1c72-449f-a250-115ed6b57b2e&reportObjectId=2e3784ed-4606-4c43-a4fe-0c7fc1e3f9f5&ctid=bb198a71-898c-429e-b797-3ccd77829f5a&reportPage=ReportSection249c5b61ce447660d544&pbi_source=copyvisualimage
https://app.powerbi.com/MobileRedirect.html?action=OpenReport&appId=bcf5c677-1c72-449f-a250-115ed6b57b2e&reportObjectId=2e3784ed-4606-4c43-a4fe-0c7fc1e3f9f5&ctid=bb198a71-898c-429e-b797-3ccd77829f5a&reportPage=ReportSectionf19ee388c1d68b70aeb5&pbi_source=copyvisualimage


PROGRAMA “AUDITORES JUVENILES”  

Página | 9  
 

no recibió indicaciones sobre sobre la existencia de algún correo electrónico, número 

telefónico o dirección de local en dónde poder realizar este tipo de reclamos, en contraste 

al 45.33% de los encuestados que indicó si haber recibido este tipo de instrucciones. 

 

Gráfico N° 008 

 

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 

 

 

3.3.4. Respecto al estado en que se entregó el material educativo 

 

Con relación a la pregunta: “¿Cómo recibiste las fichas de actividades de indagación 

para el uso de los kits de ciencia y tecnología?”, se advirtió que el 77.27% indicó haber 

recibido estos textos nuevos y en buenas condiciones, el 20.77% indicó no haber recibido 

este material educativo, el 1.66% señaló haberlo recibido reutilizado en buenas condiciones, 

mientras que el 0.31% indicó que recibió este material nuevo y en malas condiciones. 

 

Gráfico N° 009 

 

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 

 

 

 

 

Respecto a la pregunta: “¿Cómo recibiste las fichas de fuentes históricas?”, se advirtió 

que el 85.56% indicó haber recibido estos textos nuevos y en buenas condiciones, el 12.52% 

mencionó no haber recibido este material, el 1.79% recibió este material reutilizado en 

buenas condiciones, el 0.09% mencionó que recibió estos textos reutilizados y en malas 

condiciones y el 0.04% los recibió nuevos y en malas condiciones. 

https://app.powerbi.com/MobileRedirect.html?action=OpenReport&appId=bcf5c677-1c72-449f-a250-115ed6b57b2e&reportObjectId=2e3784ed-4606-4c43-a4fe-0c7fc1e3f9f5&ctid=bb198a71-898c-429e-b797-3ccd77829f5a&reportPage=ReportSectionf19ee388c1d68b70aeb5&pbi_source=copyvisualimage
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Gráfico N° 010 
 

 

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 

 

En relación a la pregunta: “¿Cómo recibiste Antología Literaria?”, se advirtió que el 

76.57% indicó haber recibido estos textos nuevos y en buenas condiciones, el 21.55% 

mencionó no haber recibido este material, el 1.44% recibió este material reutilizado en 

buenas condiciones, el 0.39% mencionó que recibió estos textos nuevos pero en malas 

condiciones y el 0.04% los recibió reutilizados y en malas condiciones. 

 

Gráfico N° 011 
 

 

 

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 

 
 

Respecto a la pregunta: “¿Cómo recibiste el cuaderno de trabajo de Comunicación?”, 

se advirtió que el 87.70% indicó haber recibido estos textos nuevos y en buenas 

condiciones, el 10.82% mencionó no haber recibido este material, el 1.31% recibió este 

material reutilizado en buenas condiciones, el 0.13% mencionó que recibió estos textos 

nuevos pero en malas condiciones y el 0.04% los recibió reutilizados y en malas 

condiciones. 
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Gráfico N° 012 
 

 

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles 

 
 

Respecto a la pregunta: “¿Cómo recibiste el cuaderno de trabajo de Matemáticas?”, se 

advirtió que el 92.98% indicó haber recibido estos textos nuevos y en buenas condiciones, 

el 5.54% mencionó no haber recibido este material, el 1.27% recibió este material reutilizado 

en buenas condiciones y el 0.22% mencionó que recibió estos textos nuevos pero en malas 

condiciones  

 

Gráfico N° 013 
 

 

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles  
 

3.3.5. Respecto a la utilidad del material Educativo. 

 

Finalmente, en relación a la pregunta: “¿El material educativo te sirve para el desarrollo 

de tus clases según los temas planteados en la estrategia “Aprendo en Casa”?”, se 

observó que el 60.56% indicó que el material educativo les sirve para el desarrollo de 

algunos cursos, el 30.37% de los encuestados mencionó que les son de utilidad para todos 

los cursos, mientras que el 9.08% señaló que estos no les sirven para el desarrollo de ningún 

curso. 
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Gráfico N° 014 
 

 

Elaborado por el Power BI del Programa Auditores Juveniles  
 

 

Se cumple con da cuenta de los resultados obtenidos en la Veeduría Escolar Virtual sobre la 

“Entrega de Material Educativo”; para su conocimiento y fines respectivos. 

 

Tacna, 05 de Julio de 2021 
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